

НОВОСТЬ

14.10.2015

ЛУКОЙЛ ПОМОГ ПОСТРОИТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС В СЕРГИНО

При участии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в поселке Сергино Октябрьского района (ХМАО-Югра) построен образовательный комплекс, включающий школу и детский сад. Финансовая помощь оказана в рамках соглашения о сотрудничестве ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительства Ханты-Мансийского автономного округа.

Старое полуразрушенное здание 1980 года постройки, в котором занимались юные жители поселка, снесли. Рядом вырос новый объект площадью 5 111,4 м². В школе оборудовано четырнадцать классов, в которых занимается 240 детей. Еще 89 юных жителей поселка в возрасте от двух до шести лет посещают группы дошкольного учреждения. На территории образовательного комплекса разместили полосу препятствий, гимнастическую и спортивную площадки, а также крытые прогулочные площадки для дошкольников.

Сергинская школа вошла в число окружных пилотных площадок, на базе которых проходит апробацию система инклюзивного образования, позволяющая детям с ограниченными возможностями здоровья получать образование в кругу сверстников.

Кроме того, с 2015 года школа носит имя Героя Советского Союза Николая Сирина, жителя Октябрьского района, который участвовал в обороне Москвы в составе Сибирской дивизии, погиб в боях за Сталинград. В год 70-летия Великой Победы имена земляков-героев присвоены шести школам Югры.